

联姻百货商场、写字楼、大卖场

# 家电卖场再傍其他商业业态

有业内人士说：渠道之势，分久必和

□晚报记者 郭京/文 吴琳 见习记者 赵楠/图

从2003年以后，家电就基本从百货商场和卖场中退出，4年之后，不仅他们再次成为家电卖场争相抢夺的对象，而且家电卖场甚至向写字楼不断抛出绣球寻求联姻。国美集团旗下的永乐开出百盛店，国美进入金成国贸；五星自称“在郑州国贸抢下了一家新商圈的大店”，而就连最后进入郑州的大商电器也一步不离百货。



▶ 国美金成国贸店将定位成一个高端体验店



◀ 苏宁百货也早已投入中环“怀抱”



▶ 永乐百盛店将成为第四家门店

## 苏宁“8天8夜”促销提前启动国庆盛宴

苏宁于9月22日~29日提前启动主题为“8天8夜”的国庆促销活动，将开展一系列的团购、夜市活动，团购、夜市期间，苏宁全场电器除享受正常优惠的同时，还可享受团购价格优惠。

河南苏宁总经理李志刚介绍说，针对出游人群的特

点，苏宁将加大数码、电脑、手机、彩电等重点产品的优惠力度，使消费者提前享受国庆价格。此次提前促销涵盖了彩电、手机、数码产品、电脑、冰洗、空调、厨卫电器等，其中80%为市场主流机型，另外20%为率先在苏宁上市的新品。80%的市场主

流机型均为特价机，如夏普42寸、46寸液晶、三星42寸、46寸液晶、诺基亚N73、N76、MOTOA1200、索尼800万像素数码相机、佳能800万像素数码相机、三星1000万像素数码相机、IBM、HP、联想、华硕、苹果等品牌双核酷睿2笔记本电脑等均被苏

宁纳入了特价机的行列。苏宁此时抛出今年郑州市场家电史上第一大单，就是瞄准了国庆黄金周期间巨大的市场需求。9月22日起苏宁电器便提前全面“放价”。

空调、冰洗、彩电、音像、生活电器、通讯、电脑、数码八大品类的价格降幅为10%

~30%。其中，平板电视逼近CRT价格，最高降50%；小家电最高降50%；冰箱、洗衣机最高降40%；笔记本电脑将全面跌破台式机价格，最高降幅超过30%，PC价格最高直降2000元；千万像素数码相机跌破2800元，最高降幅超过30%。本报记者 郭京

## 用偏执狂的精神做事

访长虹手机掌门人万明坚

□晚报记者 常辉/文  
见习记者 赵楠/图

说起万明坚，所有中国手机行业的人恐怕没有人不会联想起“手机狂人”这个称呼及其所对应的强硬作风和鲜明个性。

这次，万明坚为“长虹手机经销商大会”专程来到了郑州，这次大会由长虹和长虹手机连锁共同举办。上午11点，万明坚姗姗来迟。他进入会议厅的第一句话就是为嗓子不适造成的迟到向大家道歉，随后又低调而中肯地回答了媒体的提问，虽然回答妙语不断，发散性思

维的灵光不时闪现，然而，还是让我有些“失望”。昔日的“狂人”锋芒不露，究竟是一种沉淀，还是一种蛰伏？

### 如何看待区域市场的发展

万明坚认为，对于国产手机厂商来说，区域市场的发展以及二三级市场深度开发，一种很好的方式就是与本地渠道商深度合作。他以长虹手机连锁为例说明，共享意味着节约，意味着可以在各自更专业的领域做得更好。

### 如何看待国产手机的品牌

说起长虹手机，大家不难想起电视购物上那个又摔又划又淋水的手机广告，以

及启用了台湾第一名模林志玲作为形象代言人。浸淫国产手机这些年，万明坚对国产手机的品牌建设之路感慨颇深。他说：“对于国产手机质量的进步，很多中国老百姓都不知道，这其实都是国产手机最需要做的。”

当然，到位的品牌宣传需要强大的质量做保障。据说，曾有人想揭露长虹手机电视购物广告中“超长待机、防水耐摔”等这些听起来貌似“神话”的“黑幕”，然而却不了了知，正是这个结果，促使了长虹手机销量在一段时间内的持续走高。

极端的人做极端的事，



严苛的人生产高质量的产品。这种剑走偏锋独辟蹊径的营销模式和产品定位，倒让我窥到了些许往日“狂人”的影子。

### 如何看待团队与个人魅力

虽然我很小心地用了“个性鲜明”来避过一些更加强烈的用词，万明坚还是很明白地笑了。他讲解说，他个人认为，想要做一些事情，是必须要有些坚持、有些偏执的。而在坚持你的理念的过程中，需要一些方法和手段

来贯彻你的理念。也许外界所谓的“狂”，就是他口中的“方法和方式”。

他的一番讲解让我想到了一本书和一句话。微软的一位总裁说过：“成功是属于偏执狂的。”不是偏执，是偏执狂。现在很流行的一本书名也告诉我们“胆商，成功是属于有胆识的人”。这也许是万明坚目前状态的一个最佳注脚，这个不服输、不退让、不回头的“狂人”，正带着他的长虹手机昂首前行。

## 国美 双店启动十一

十一前夕，国美电器金成国贸店将开业。大上海店与金成国贸店同庆热卖，提前引爆中秋及十一促销的浪潮。购物满800元送300元。活动期间进店前20名的顾客购单品满2998元即送21英寸彩电一台，单品满4998元可获29英寸彩电一台。

进店前50名的顾客购物满1000元以上均加送月饼一盒；前100名进店购物的顾客无论金额大小均可获赠可乐一提，购物满500元即可送可乐一提；全场购单品满2000元即可获赠380元优惠券，满3500元即可获赠550元优惠券，累计购物满50000元可获赠价值5000元优惠券。

购厨卫家电满300即赠奶锅。购碟机满360即送2.5L油，每天进店前10名顾客购买空调，均加送100元现金券。 郭京

## 五星

### 46英寸液晶降1万

五星电器宣布，从本周六开始将在全省7家卖场提前启动十一黄金周活动，提前释放资源分散黄金周客流。五星电器总经理战卉介绍，黄金周期间五星将通过提升服务质量作为赢得竞争的重要手段，消费者可以在全国的任何一座城市拨打4008266666，接受五星电器的热线服务。

本周，全场最高商品降幅达万元，46英寸大屏幕液晶彩电跌破10000元，采用酷睿双核华硕新上市笔记本A8直降1000元，手机全场六折起，买指定数码产品还有大容量存储卡赠送。

同时，在本周五星电器将上千款手机数码新品投放市场，例如备受关注的NOKIA新品N8600以及2630、6120本周在五星全面上柜，时尚滑盖新品三星J608本周海量供应，领跑音乐潮流的索尼爱立信新星W810与S500C也全面上柜。 郭京

## 美的

### 发布“睡眠空调”

日前，美的空调推出了首款专为睡眠打造的超静星卧室空调，低噪音、人性化的超静舒睡模式。

美的此次推出的超静星新品，充分考虑了人体睡眠时对噪音的要求，运行噪音远远低于人体感知的范围：挂机的噪音为24分贝，而柜机运行噪音更是突破性地降低到业内罕见的31分贝。同时其独有的自动甲醛清除技术，还能有效清除家居装修的副产物——甲醛气体。

见习记者 谢宽